

Credincios în întristare

Textul biblic: 1 Samuel 1: 9-20

Versetul de aur

Eli a luat din nou cuvântul și a zis: "Du-te în pace, și Dumnezeul lui Israel să asculte rugăciunea pe care I-ai făcut-o!" (1 Samuel 1:17)

Introducere

De-a lungul anilor, Domnul a oferit mângâiere celor descurajați și îndurerați. El a făcut acest lucru uneori prin cuvinte, alteori prin cuvintele Scripturii, uneori prin simpla purtare de grijă a prietenilor creștini. În timp ce deseori asociem suferința cu moartea, într-o lume plină de blestemul păcatului, există multe alte circumstanțe în care poate să apară durerea adevărată. Unul dintre acestea este văzut în textul nostru din Scriptură pentru ziua de azi. O femeie fără copii a devenit atât de distrusă de condiția ei încât a decis că va "sta înaintea Domnului în rugăciune".

Contextul lecției

I. Durerea Anei (1 Samuel 1:9-11)

A. Vizita anuală la Silo (v9)

Inchinarea de la Silo pe care o făcea Elcana în fiecare an cu familia lui, trebuia să fie un timp de bucurie, timpul unei mese comune cu familia, dar Ana era întristată datorită faptului că Penina – a doua soție a lui Elcana – o privea cu dispreț.

B. O rugăciune la disperare (v 10-11)

Rugăciunea Anei a fost o rugăciune din inimă, o rugăciune la disperare, o juruință făcută Domnului, dacă va binevoi să privească spre întristarea ei, și își va aduce aminte de ea.

II. Suspiciunea lui Eli (v12-16)

A. Ce credea el (v 12-14)

Faptul că Ana avea o durere mare în sufletul ei, o făcea să stea înaintea Domnului, și să nu înceteze rugăciunea ei lăuntrică. O rugăciune aprinsă, din inimă, a unei fe-

mei care era privită în mod inferior de Penina dar nu de Elcana care o iubea mult. Eli a crezut că Ana este beată, nu a recunoscut durerea ei, la fel cum nu a recunoscut nici răutatea fiilor lui Hofni și Fineas.

B. Dezmintirea Anei (v 15-16)

Starea de exuberanță nu este ca rezultat al consumului de alcool, ci este din cauza deschiderii ei în fața Domnului. Ana nu era o femeie stricată, ci una cu o mare durere în suflet.

III Declarația lui Eli (v 17-18)

A. Eli o binecuvintează pe Ana (v 17)

Eli fiind satisfăcut de răspunsul Anei, o binecuvintează” Dute în pace, și Dumnezeu lui Israel să asculte rugăciunea pe care i-ai facut-o”.

B. Ana a plecat cu fața luminată (v 18)

Binecuvintarea dată de Eli, se pare că a luminat fața Anei. Cuvintele lui Eli “du-te în pace” și „să asculte Dumnezeu rugăciunea ta” au liniștit-o pe Ana. Dacă venim înaintea Domnului ca Ana, cu tot sufletul nostru, vom avea pace și liniște sufletească.

IV Asigurarea lui Dumnezeu (v19-20)

A. Dumnezeu își aduce aminte de Ana (v 19)

Pentru că Rama era la o distanță apreciabilă, Ana s-a sculat dis de dimineață și primul lucru care l-a făcut a fost să se închine înaintea Domnului. Poate cineva să-și imagineze bucuria Anei în vizita pe care o va face anul următor la Silo?

B. Dumnezeu răspunde rugăciunii Anei. (v 20)

Rezultatul rugăciunilor Anei au fost ascultate, și Ana a rămas însărcinată. Ca rezultat ea va pune numele copilului Samuel (Dumnezeu a ascultat). În alegerea numelui lui Samuel, Ana a considerat acest nume ca o amintire a existenței lui, pentru că Dumnezeu a ascultat rugăciunea Anei.

Ce trebuie să memorăm: Dumnezeu ne ascultă rugăciunea pentru că ne iubește

Notes: _____

